

2021·4·13 星期二 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

哈医大一院群力院区全面复诊首日

8小时内接生婴儿1名 完成手术8例

接诊患者千余人

生活报讯 (徐旭 记者周琳)“哇!”12日11时40分,哈医大一院群力院区产科手术室传来一声啼哭,一名新生儿诞生了……哈医大一院群力院区全面恢复医疗服务首日,仅8个小时内,接诊患者千余人,急诊40人,体检100余人,接收住院患者200余人,顺利接生新生儿1名,完成腹腔镜直肠癌根治术、剖腹产手术等各类手术8例。当日,记者来到哈医大一院群力院区进行走访。



可提前预约挂号 将逐步增至4000号源

拿着手机挂号信息、消毒、测温……12日9时,在哈医大一院群力院区门诊一楼,记者看到很多市民井然有序地前来就诊。“本来打算去南岗院区复诊,听说群力院区恢复接诊,前几天我赶紧挂了号,没想到能在家门口看病,真是太方便了。”市民何先生表示。

“请13号患者到B201诊室候诊……”随着叫号提示,市民刘先生陪同父亲一起进入诊室。原来,刘先生的父亲最近总是头疼,听说群力院区开诊后,刘先生赶紧给父亲挂了号,到了预约时段后,领着父亲来就诊。“我爸腿脚不好,现在群力院区开诊了,离家还近,还能提前挂号,这回方便多了。”刘先生说。

“今天是哈医大一院群力院区全面恢复门诊、住院、体检等医疗服务的第一天,现在每天开放1000个号源,下一步,我们将逐步开放号源至3000到4000个,目前开通分时段预约、自助通道和人工相结合。”门诊部主任张淑杰介绍。

双色球头奖井喷32注 陕西中出6670万

4月11日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021038期开奖。当期双色球红球号码为05、07、09、16、18、27,蓝球号码为06。

当期双色球头奖32注,单注奖金为550万多元。这32注一等奖花落12地:辽宁2注,黑龙江2注,安徽1注,福建1注,山东1注,河南1注,广东4注,广西2注,海南1注,陕西15注,青海1注,新疆1注,共32注。

数据显示,本期32注头奖在今年双色球开奖中排名第二!另外,

陕西狂揽15注头奖,其中汉中市城固县西村路4号7219981,第61070065号销售网点独中12注,

共收获奖金6670.9308万元!

二等奖开出539注,单注金额3万多元。当期末等奖开出1065万多注。

当期红球号码大小比为2:4,三区比为3:2:1;奇偶比为4:2。其中,红球开出三枚斜连号16、18、27;一组三奇连号05、07、09;一组偶连号16、18;一组同尾号07、27;蓝球则开出06。

当期全国销量为4.01亿多元。计奖后,双色球奖池金额为4.49亿多元。

转自中彩网

中奖号码		
红球号码	蓝球号码	
05 07 09 16 18 27	06	
		中奖结果
奖 等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	32	5,502,610
二等奖	539	37,399
三等奖	3373	3,000
四等奖	146941	200
五等奖	2362122	10
六等奖	10657993	5

福彩“快乐8”大奖频出

30万、5万大奖得主同天领奖

3月26日,山东昌邑市37078615福彩站喜中“快乐8”选九中30万大奖;3月27日,诸城市37078232福彩站再中“快乐8”选九中30万大奖;3月30日,昌邑市37079632福彩站击中“快乐8”选八中5万元大奖。

大奖接踵而至,潍坊彩市迎来了一波又一波中奖热潮。3月31日,两位分别揽获快乐8选九中30万元大奖和选八中5万元大奖的幸运彩民,前后脚来到潍坊福彩兑奖室,领取了属于各自的奖金。

据了解,大奖得主姜先生和秦女士虽然互不相识,但他们的中奖彩票皆出自潍坊昌邑市,且中奖方式同为机选单式。

经交流得知,姜先生并不是昌邑当地人。我从事运输行业,经常到昌邑市跑业务,去年年底的一天,我去销售站,销售员付连伟告诉我福彩新上了一款游戏,叫做“快乐8”,不但玩法多样,中奖率还高,推



开奖结果: 37078615 21-03-26 ￥:10
销售点: 37078615 21-03-26 ￥:10
地址: 昌邑市37079632福彩站

荐我试一试。没想到接触“快乐8”仅仅几个月,就中了30万大奖,真是太幸运了!”

不同于姜先生,中得“快乐8”5万元大奖的秦女士是昌邑本地人,她从开始购买快乐8到中得5万元奖还不足一月时间,而助她拿下大奖的是一张“跟”了一期的机选单式彩票,这种运气着实让人羡慕!

转自山东彩票网

每张彩票都是一笔笔汇聚成河的福彩公益金

每当你路过大大小小的福彩投注站,总会看到形形色色的人们进进出出,有白发苍苍的耄耋老人,有身经百战的职场精英,也有青春靓丽的90后、95后。无论男女老少,都有一个相同的名字——双色球彩民。天下彩民千千万,形形色色你我他。如果将彩民购彩生活绘成一副画卷,想必画卷上会有不少你我的身影,今天我们就来聊一聊其中的一段——轻而易举与日行一善。

外人常说买张彩票不过是轻而易举之事,没什么值得大惊小怪。实际上,双色球之于彩民,既称得上是轻而易举,又可谓深思熟虑。

茶余饭后、通勤途中,只要你想,总能找到投注站,买上几注双色球,前后不过几分钟的时间。

如此善举,道一句“日行一善”,想必每个人都当之无愧。

红球怎么选、蓝球怎么配,多买

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:13204518939
广告勿扰

声明注销通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

转自江苏福彩微信公众号

2021·4·13 星期二 本版主编 郑璐 编辑 孙莹 版式 倪海连

通河县浓河镇村民在江心岛扣大棚时遇险

冰块下泄江水突涨围困四人 民警动用挖掘机救出

生活报讯 (记者时继凯) 10日下午,在松花江哈尔滨通河县江段出现了惊险而又感人的一幕。当地4名村民去位于江心的老沙场扣大棚作业中,不想巨大冰块顺流下泄形成凌汛,江水瞬间暴涨包围江心小岛。辖区警方多名民警迅速赶来救援,在警民众人合力下,被困4人才及时获救。

12日,记者从当地警方获悉,10日14时许,通河县公安局浓河派出所接到报警称,浓河镇新胜村刘某等4人被困在江中心请求救助。接到报警后,所长王宏波立刻组织民警夏立民,辅警郭喜坤、周印彪奔赴现场开展救援。到达现场后,村民刘某等人被困在浓河老沙场江中心,此时水位已经很高,且在不断上涨,情况十分危急。眼见江边有一艘小船停靠,王宏波赶

紧联系船主准备划船救人。

据所长王宏波介绍,这些人所处位置在江堤外一些区域,往年这里很少出现这种冰凌集中下泄造成水位暴涨险情。村民一早开始在这里扣大棚准备春耕,不想江水夹杂着冰块突然就冲上来了。被困4人为2男2女,是其中一名女子最先发现险情的,她与其他3人急忙报警求助。

民警找到船主求助,准备用船救人。而此时江边聚集的冰块越来越多,小船不易通行。民警们又紧急联系一台挖掘机,挖掘机推开大冰块,船只下水向被困人员方向艰难驶去。在众人多方努力下,历经3个小时,船主驾着小船将被困4人安全接回。4人上岸后已被冻得瑟瑟发抖。随后,民警们将4人送回家中。



哈市文君花园小区居民反映:

违建拆了 垃圾堵单元门



图片由居民提供

男子无证上高速被拘 曾因醉驾被处理

生活报讯 (记者何兴丽) 4月9日10时30分许,正在哈牡高速阿城收费站执勤的黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务二中队民警对一辆现代牌小型轿车例行检查时,驾驶员徐某无法提供驾驶证,并称忘记携带了。

在民警进一步核实的过程中,徐某闪烁其词,而且谎称不记得身份证号码,企图蒙混过关。实际上,民警已初步判定其可能涉嫌无证驾驶,遂带回中队进一步询问。事已至此,徐某承认自己没有驾驶证,同时还交代在2017年4月就因为无证并醉酒驾驶被哈尔滨市松北区人民法院判处拘役2个月,现正在考驾驶证,刚过科目二。

最终,哈牡大队对违法行为人徐某实施未依法取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为处以罚款2000元,行政拘留10日的行政处罚。

黑龙江革命军事馆文物史料征集公告

为贯彻落实习主席和中央军委关于传承红色基因重要指示精神,根据中央军委统一部署和中共黑龙江省委常委会会议决定,建设黑龙江革命军事馆,现面向社会公开征集各类历史文物史料和相关线索。

一、征集范围和类别

(一)范围

1.反映黑龙江军事历史文化内容的文物展品及线索。

2.反映中国共产党在黑龙江领导革命武装斗争的文物展品和史料线索。

3.反映战争年代人民军队在黑龙江大地的丰功伟绩和驻黑人民解放军、武警部队、民兵预备役参加社会主义革命和建设伟大实践的文物展品和史料线索。

二、征集方式

1.无偿捐赠。鼓励集体或个人无偿捐赠,对于无偿捐赠文物的集体和个人,颁发黑龙江革命军事馆藏捐赠证书;

2.捐赠人需对文物史料的来源、流传经历、背后故事等提供详细说明。

三、征集要求

1.捐赠人需保证文物史料的真实性和平面性。

2.捐赠人需对文物史料的来源、流传经历、背后故事等提供详细说明。

四、征集时间

本公告下发之日起,至2025年12月31日。

五、联系方式

联系单位:黑龙江革命军事馆筹建办公室

联系人:董婷婷 张钧原

联系电话:0451-83800420

83800485

13214612201

通信地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区一曼街2号

黑龙江省军区政治工作局

2021年3月22日